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Centrifugalni stroj za sortiranje.
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U kućnom mlinarstvu upotrebljuju se jed
naki strojevi kao u velikom pogonu, i ako 
se od ovih razlikuju jednostavnijom gradnjom. 
Isto tako kao tamo sortira se iz mlina dola
zeći materijal u sortirajućim strojevima i či
sti se krupica u čišćećim strojevima.

Predstojeći izum zadaje si zadaću, da sni
zi investicijske troškove za pogoni uređaj kod 
kućnog mlinarstva i riješava zadaću time, što 
se centrifugalni stroj za sortiranje i stroj, koji 
čisti krupicu grade u jednom jedinom agre
gatu. Za razliku od običajnog poređaja poje
dince pogonjenih strojeva, kojima se mljevni 
materijal dovodi uzamance, posjeduje ujedi
njeni stroj za sortiranje i čišćenje krupice u 
smislu predstojećeg izuma samo jedan jedini 
rešetni valjak, koji u prednjem dijelu obskr- 
bljuje sortiranje brašna i u zadnjem dijelu u 
vezi sa vjetrenim čistilom obskrbljuje čišćenje 
krupice. Vazdušni pritisak u vjetrenom kana
lu proizvodećeg ventilatora smješten je pri tome 
neposredno na krilatoj osovini centrifugalnog 
stroja za sortiranje; on dobiva primjer, koji 
prelazi običajnu mjeru, da unatoč niskog bro
ja okretaja krilate osovine postigne potrebni 
vazdušni pritisak.

Na crtežu prikazan je primjer izvedbe od 
izumljenog predmeta. Fig. 1 pokazuje uzdužni 
rez stroja i fig, 2 poprečni rez.

Od mlina dolazeći materijal za sortiranje

dospijeva u rešetni valjak 1 i tamo se po
moću krila 2 baca kroz sito. U prednjem di
jelu razdijeljuje se brašno i preostala krupica 
vodi se preme koncu cilindra, gdje je pore
dana naprava za čišćenje krupice. Ona je na 
poznati način opremljena vjetrenim kanalom 
4, pokrivenim sa roštiljem 3 u kojem se pro
izvodi pritisak pomoću ventilatora 5, koji je 
nabijen neposredno na krilatoj osovini 6. Po
što je broj okretaja krilnate osovine razmje
rno malen dobiva ventilator odgovarajuće ve
liki promjer, da proizvede potrebni pritisak 
vazduha.

Usljed jedinjenja stroja za sortiranje i stroja 
za čiščenje krupice u jednom jedinom agre
gatu, prišteđuju se sastavni djelovi jednog di
jela stroja koji se nalaze na drugom dijelu, 
odgovarajuće tome umanjuje se potreba sile 
i prostora, ne da bi time trpila djelatnost.

Patentni zahtjev:
Centrifugalni stroj za sortiranje, naznačen 

time, da on sa strojem za čišćenje krupice 
tvori jedan strojni agregat, time što zadnji 
dio cilindričnog sita skupa radi sa vjetrenim 
čistilom, kod kojeg je vazdušni pritisak pro
izvodećeg ventilatora neposredno nabijen na 
krilatoj osovini cilindričnog sita i posjeduje 
promjer, koji prelazi preko običajne mjere.
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